
Eötvös Loránd Tudományegyetem 

 
hu.euronews.com - 2025.07.16. 
Váltakozó aszály és özönvíz - már a Kárpát-medence sem véd meg minket az extrém 
időjárástól 
(...) Ez jelentette a kidől fákat, leszakadt ágakat, illetve épületkárokat" - számolt be. Ahogy a 
klímaváltozás évről évre jobban kifejti hatását, úgy növekszik az okozott károk mértéke is. Az 
ELTE Meteorológiai tanszékének munkatársa szerint a nyarak lassan olyan végletesek lesznek, 
hogy szinte csak aszályok és özönvíz szerű esők fogják váltani egymást. Szabó Péter elmondta: a 
számok alapján minden mutató romlik. ,,Egyértelműen látjuk a számok tükrében, hogy nőtt a 
hőhullámok gyakorisága és intenzitása. (...) 
https://hu.euronews.com/2025/07/16/valtakozo-aszaly-es-ozonviz-mar-a-karpat-medence-sem-
ved-meg-minket-az-extrem-idojarastol  
 
mta.hu - 2025.07.16. 
Tizennégy kutatócsoport nyert az MTA Közoktatás-fejlesztési Kutatási Programjának 
pályázatán 
(...) A Szegedi Tudományegyetem öt, valamint az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) négy 
kutatócsoportja mellett támogatásban részesül még két kutatócsoport a HUN-REN 
kutatóhálózatból, valamint egy-egy a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemről, a Debreceni 
Egyetemről és a Magyar Képzőművészeti Egyetemről. A kutatócsoportok négyéves kutatási 
periódusra nyertek támogatást. (...) 
https://mta.hu/kozoktatas-fejlesztesi-kutatasi-program/14-kutatocsoport-nyert-a-magyar-
tudomanyos-akademia-kozoktatas-fejlesztesi-kutatasi-palyazatan-a-nyertesek-listaja-114574  
 
rúzs.hu - 2025.07.16. 
Az OTP Bank nagy bejelentést tett 
 Az OTP Bank az ELTE-n évek óta működteti kibervédelmi laborját. A csalások elleni hatékony 
fellépés érdekében most újabb felsőoktatási intézménnyel kötött a bank együttműködési 
megállapodást a kibervédelem területén. A hitelintézet számára kiemelten fontos, hogy az 
információbiztonság területén ne csak a fejlesztésekre, hanem a fiatal szakemberek képzésére is 
nagy hangsúlyt fektessen. 
https://blikkruzs.blikk.hu/aktualis/kozugy/az-otp-bank-nagy-bejelentest-tett/jgpltq4 
Hasonló megjelenések: mti.hu, novekedes.hu, magyarhirlap.hu, profitline, pénzcentrum 
 
telex.hu - 2025.07.16. 
Olyan váratlanul tört ki a vulkán Izlandon, hogy a szakértőket is meglepte 
(...) A területen az iskolákat, nyári táborokat bezárták, és javasolják a lakosoknak, hogy lehetőleg ne 
tartózkodjanak a szabadban. A vulkánkitörést, annak eseményeit folyamatosan követjük a 
Tűzhányó Blog Facebook-csoportban. A szerző geológus-vulkanológus, az MTA rendes tagja, az 
ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézet Kőzettan-Geokémiai tanszékének tanszékvezető 
egyetemi tanára, az MTA–HUN-REN CSFK Pannon Vulkán Lendület Kutatócsoport tagja, a 
Tűzhányó Blog Facebook-csoport vezetője. 
https://telex.hu/techtud/2025/07/16/varatlan-vulkankitores-izland-reykjanes-felsziget-kek-
laguna  
Hasonló megjelenések: transtelex.ro 
 
vaol.hu - 2025.07.16. 
Földrengés volt Magyarországon, a lakosság is érezte 
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(...) A szombathelyi szakember szerint ezek lehetnek az okokMi lehet a sok földrengés oka? - 
kérdeztük néhány hónapja dr. Kovács Gábortól, az ELTE BDPK Földrajzi Tanszék adjunktusától. 
- A Győr, illetve a város térségi földrengések egyazon törésvonalhoz kapcsolódnak – kezdte dr. (...) 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2025/07/foldrenges-volt-magyarorszagon-lakossag-csongrad  
 
KlubRádió - Reggeli gyors - 2025.07.16. 
Interjú Parádi Istvánnal, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar 
Növényélettani és Molekuláris Növénybiológiai Tanszékének adjunktusával 
- Tervezzük még, hogy szóba fog kerülni ez a bizonyos háromszázalékos lakási tel. Ugyan még 
hogy lehet olyan szempontból, hogy hát itt vannak, akik mondjuk esetleg élnének vele. - Én hát 
nekem már nem lesz első lakásom. - Az arra szörnyű, hogy az embernek egyszer lehet csak első 
lakása, például a második lakása már nem lehet az első lakása. És egy csomó dolog van ilyennel. 
Tehát hogy ez a... Lehet-e úgy megtenni, valamint kétszer, hogy először nem csináljuk meg? Igen, 
ha a másodszor harmadszor c..... 
Szereplők: Parádi István, adjunktus, Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar 
Növényélettani és Molekuláris Növénybiológiai Tanszék 
Az alábbi hangfelvételen 121:22-től: https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2025-julius-16-szerda-
0600-50679  
 

HVG - 2025.07.17. 
Lakni kell! 
(...) Persze minden korban minden nemzedéknek meg kell küzdenie a lakhatásért, az ezzel 
kapcsolatos egyéni emlékekben mély nyomot hagyott az erőlködés tapasztalata – mondja Keller 
Márkus, az ELTE docense, aki az államszocialista korszak lakásszociológiáját kutatja (lásd A 
szocializmus öröksége című írásunkat). 1920-ban kevesebb mint kétmillió lakás jutott a 
Magyarországon élő közel nyolcmillió emberre. (...) 
Nyomatott megjelenés (14-17. oldal) 
Hasonló megjelenések: hbg.hu, hvg360.hu 

 
Magyar Narancs - 2025.07.17. 
Űrhajós  
(...) Az űrállomáson Kapu és társai számos tudományos kísérletet végeztek: Peggy Whitsonnal 
közös, kétlépcsős kísérletük során a Szaturnusz rejtélyes, óriási hatszögének lehetséges fizikáját 
vizsgálták a mikrogravitáció körülményei között, egyedi négykezes eljárással – így értékes, 
elemezhető adathalmazt állítottak elő a kísérletet koordináló magyar tudósok (köztük Vincze 
Miklós, az ELTE fizikusa) (...) 
Nyomatott megjelenés (7. oldal) 
 
Vas Népe - 2025.07.17. 
Táborozó kisinasok látogatása a kórházban  
A Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara és az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai 
Szolgáltató és Kutatóközpont együttműködésében megvalósuló Kisinas pályaorientációs napközis 
tábor programját színesítette a Markusovszky Egyetemi Oktatókórházban tett látogatás.  
Nyomatott megjelenés (16. oldal) 
Hasonló megjelenések: vaol.hu 
 
eduline.hu - 2025.07.17. 
A magyar csapat minden tagja érmet szerzett a Nemzetközi Kémiai Diákolimpián 
(...) Ezüstérmet nyert Erdélyi Kata (Budapesti Fazekas Mihály Gimnázium, tanára: Albert Attila), 
Biró Artúr (ELTE Apáczai Csere János Gimnázium, tanárai: Varga Bence és Villányi Attila) és 
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Viczkó Csaba (ELTE Apáczai Csere János Gimnázium, tanárai: Sebő Péter és Villányi Attila). 
Bronzérmes lett Elek János (Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, tanára: Csúri Péter). (...) 
https://eduline.hu/kozoktatas/20250717_Nemzetkozi_Kemiai_Diakolimpia_ermes_a_magyar_c
sapat_minden_tagja  
Hasonló megjelenések: Magyar Nemzet, ementor.hu 
 

egeszsegkalauz.hu - 2025.07.17. 
Ezért ne adjon kütyüt a gyerek kezébe, amikor hisztizik 
(...) Sokszor a nap végén, fáradtan, türelmetlenül, a szülők hajlamosak előkapni a „digitális 
bébiszittert”, vagyis a tabletet vagy okostelefont, hogy egy videó vagy játék lenyugtassa a 
gyermeket. Ahogy Konok Veronika, az ELTE Alfa Generáció Laborjának vezetője fogalmaz: „A 
dühkitörések természetes részei a fejlődésnek, de a kezelésük módja hosszú távon hatással van a 
gyermek érzelmi világára.” (...) 
https://www.egeszsegkalauz.hu/kutatas/orvostudomanyi-kutatasok/orvostudomanyi-kutatasok-
gyerek-hiszti-kutyu-duhroham/h375n6h  

 
fataj.hu - 2025.07.17. 
Lakossági séták az erdőben 
(...) A korábbi kérdőív alapján már megkezdődtek a közjóléti berendezések felújításai, és jelenleg is 
zajlik az erdőlátogatási szokások részletesebb feltérképezése. Az őszre tervezett erdőkezelések 
előkészítéseként az ELTE kutatói átfogó ökológiai felmérést végeznek, melynek eredményeit nyár 
végén teszik közzé. Az erdészet szeptember folyamán irodájának konferenciatermében egyeztetni 
fogja az edukációs túrákon részt vett lakossági képviselőkkel az őszi beavatkozás terveit, 
technológiai lépéseit. (...) 
https://fataj.hu/2025/07/lakossagi-setak-az-erdoben/  
Hasonló megjelenések: agrarunio.hu, agrotrend.hu, forestpress.hu 
 
g7.hu - 2025.07.17. 
Több lehetőség lenne a négynapos munkahétben, ha nem a csodát várnánk tőle 
(...) A téma népszerűsége miatt azonban gyakran olyan kísérletek is végigfutottak a sajtón, amelyek 
nem voltak igazán komolyak. Ráadásul olyan részletek nem jelentek meg a cikkekben, amik 
kétségeket ébreszthettek volna az olvasókban. Az egyik ilyen példa a Microsoft Japan 2019-es 
kísérlete volt Antal Miklós ökológiai közgazdász, az ELTE Új Vízió Kutatócsoportjának vezetője 
szerint, aki 2019 óta kutatja itthon a témát. (...) 
https://g7.hu/vallalat/20250717/tobb-lehetoseg-lenne-a-negynapos-munkahetben-ha-nem-a-
csodat-varnank-tole/  
Hasonló megjelenések: penzcentrum.hu 
 
hvg.hu - 2025.07.17. 
400 000-szer gyorsabban forogtak a Földnél, megtörtént a valaha volt legnagyobb 
feketelyuk-összeolvadás 
(...) További érdekesség, hogy a LIGO fizikusai szerint a most összeolvadt fekete lyukak is más 
összeolvadásokból jöttek létre korábban. Ez magyarázattal szolgálhatna a hatalmas tömegükre, és 
arra is, hogy miért pörögtek ilyen szédítően gyorsan. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Fizikai 
és Csillagászati Intézetének kutatói, Frei Zsolt vezetésével, még 2007-ben kapcsolódtak be az 
együttműködésbe, és azóta aktív résztvevői a kollaboráció munkájának. (...) 
https://hvg.hu/tudomany/20250717_fekete-lyukak-egyesulese-gw231123-ligo-eszleles-urkutatas-
ebx  
Hasonló megjelenések: gyartastrend.h 
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index.hu - 2025.07.17. 
Hamarosan jön Tusványos: Palkovics László nagy bejelentéssel készül 
(...) Ezt ismerték fel például az ELTE-n, amely egyetem hosszú távú partnerséget kötött az ipari 
óriási Bosch-sal, illetve több egyetemmel együttműködve mesterséges intelligencia mesterszakot 
indít. (...) 
https://index.hu/gazdasag/2025/07/17/palkovics-laszlo-tusvanyos-bejelentes-szekelyfold-ai-
strategia-hunren-elte/  
 
KlubRádió - Reggeli gyors - 2025.07.17. 
Összeállítás: Kapu Tibor hazaérkezett a Nemzetközi Űrállomásról 
(...) A muslitszás kísérlet szintén a közvélemény számára érdekes volt. Nyilván élő szervezetet 
feljuttatni, az mindig egy kuriózum. Ez egy DNS-vizsgálat, ami esetleg a sugárzás védelmében az 
élő szervezetnek majd jelentős lehet. Olyan kísérletben is van nagyon komoly tudományos 
eredmény, ami elsődlegesen oktatási céllal ment fel. Az ELTE és a műegyetem mestertanárai 
fantasztikus fizikatanárok rakták össze azt az Univerzum csomagot, amiben kísérleti eszközök 
vannak. (...) 
Szereplők: Ferencz Orsolya Ildikó, miniszteri biztos, Külgazdasági és Külügyminisztérium 
Az alábbi hangfelvételen 23:26-től: https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2025-julius-17-csutortok-
0600-50708  
 
behir.hu - 2025.07.17. 
A mikroműanyagok hatására kockázatvállalóbbak lesznek az ászkarákok 
(...) A HUN-REN–ELTE–MTM Integratív Ökológiai Kutatócsoport a közelmúltban a talajban élő 
közönséges gömbászkát (Armadillidium vulgare) vizsgálta viselkedésökológiai és ökotoxikológiai 
szempontok alapján. A kutatók megállapították, hogy a mikroműanyagok hosszabb távú jelenléte 
hatással van az ászkarákok viselkedésére. Kiderült: ezek az állatok kockázatvállalóbbá válnak, ha 
mikroműanyag kerül a szervezetükbe. (...) 
https://behir.hu/a-mikromuanyagok-hatasara-kockazatvallalobba-valnak-az-aszkarakok 
Hasonló megjelenések: hir.ma, magyarmezogazdasag.hu, egeszsegkalauz.hu, infostart.hu, vital.hu, 
mti.hu, hvg.hu, player.hu, ng24.hu 
 
 
Élet és Tudomány - 2025.07.18. 
A mikroalgától a sztratoszféráig 
Magyar feltalálópalánták és tudósjelöltek versenye 
(...) De hogy mennyire színes és sokféle témával jelentkeztek a fiatalok, azt az alábbi - természetesen 
a végletekig leegyszerűsített - felsorolásból mi is bemutatjuk. Első díjban részesült: Szokolai Lili 
(ELTE Radnóti Miklós Gimnázium), akinek projektje az agydaganat sejtjeinek azonosítását és 
elpusztítását célozza. Milich Zakariás (Budapesti Fazekas Mihály Gimnázium) a híres indiai 
matematikus, Ramanujan egyik különlegesen nehéz tételét bizonyította elemi módszerekkel. (...) 
Nyomatott megjelenés (10-11. oldal) 
 
Magyar Hang - 2025.07.18. 
Tufába fagyott foraminiferák 
(...) Ugyanakkor vannak vulkáni hegységeink, dombságaink, amelyek az egykori sokkal intenzívebb 
aktivitás emlékei. Szinte pontosan három évvel ezelőtt (lapunk 2022. július 22-ei, [Az ősvilági 
Pompeji végnapjai] című cikkében) már beszámoltunk arról, hogy a paleontológiai leleteiről ismert 
ipolytarnóci lelőhelyen a Karátson Dávid akadémikus, az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára által 
vezetett kutatócsoport egy döbbenetesen erős, 17 millió évvel ezelőtti tűzhányókitörés nyomaira 
bukkant. (...) 
Nyomatott megjelenés (20-21. oldal) 
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Vas Népe - 2025.07.18. 
Hetvenmillió a támogatás  
A szombathelyi választókerület elnökét, Vámos Zoltánt Nemény András polgármester és az ELTE 
SEK képviselői is azzal keresték meg, bizonytalanná vált a gépészmérnökképzés jövője. Hankó 
Balázs kulturális és innovációs miniszterhez fordult. (...) 
Nyomatott megjelenés (1-2. oldal) 
Hasonló megjelenések: ugytudjuk.hu, sarvarradio.hu vaol.hu 
 
infostart.hu - 2025.07.18. 
Kiss László: Kapu Tibor forgó vízgömbje, a Hold barlangjai és Elon Musk nünükéje 
(...) Tudom jól, többször beszéltem különböző fórumokon, az ELTE fizikusa, Vincze Miklós egy 
forgó kis vízgömböt hozatott létre az űrhajóssal és társaival fönn, hogy a Szaturnusz légkörében 
kialakuló hatszögeknek a természetét kutassa, súlytalanságban kellett egy forgó vízgömböt 
létrehozni. Ilyet korábban még nem csinált senki. Én bízom benne, hogy az eddigi bejegyzések 
alapján sikeres kísérlet ténylegesen tudományos produktumokat is fog majd magával hozni. (...) 
https://infostart.hu/interju/2025/07/18/kiss-laszlo-kapu-tibor-forgo-vizgombje-a-hold-
barlangjai-es-elon-musk-nunukeje  
 
jozsefvaros.hu - 2025.07.18. 
Augusztusban indul a Trefort iskolautca kivitelezése 
Augusztusban Józsefvárosban valósul meg Budapest első iskolautcája az ELTE Trefort Ágoston 
Gyakorló Gimnázium előtti utcaszakaszon. Első lépésként a teljes utcában kicseréljük a burkolatot 
az útpályán, ami két hétig az utca teljes lezárását teszi szükségessé. Ezután az iskola előtt kialakítjuk 
a védett, autómentes közterületet, így a jövőben a Trefort utca többi része az autók számára a 
Puskin utca felől, zsákutcaként lesz elérhető.  (...) 
https://jozsefvaros.hu/otthon/hirdetotabla/hirek/2025/07/augusztusban-indul-a-trefort-
iskolautca-kivitelezese/  
 
magyarnemzet.hu - 2025.07.18. 
Rengeteg történelmi és kulturális párhuzamot találunk Magyarország és Korea között 
(...) Ellentétben a hagyományos diplomáciával, amelyet rendszerint diplomáciai személyzet folytat, 
a kulturális diplomácia lehetővé teszi, hogy művészek, oktatók, és az egyszerű polgárok is 
nagykövetekké váljanak. Magyarországon ma két egyetem – az ELTE és a Károli Gáspár 
Református Egyetem – kínál koreai tanulmányokat, és a budapesti Koreai Kulturális Központ, 
amely Európa legnagyobb ilyen intézménye, számos tanfolyamon és rendezvényen – köztük a 
KoreaON Fesztiválon – népszerűsíti a koreai kultúrát. (...) 
https://magyarnemzet.hu/kultura/2025/07/koreaon-fesztival-k-pop-k-beauty-koreai-
gasztronomia-elkepeszto-tomeg-a-margitszigeten  
 
nool.hu - 2025.07.18. 
Olyan dolog derült ki a mobiltelefonokról, amitől te sem leszel nyugodt! 
(...) Egyre több kutatás – köztük az ELTE pszichológiai tanszékének vizsgálata – hívja fel a 
figyelmet arra, hogy a digitális túlterheltség memóriagondokat és figyelemzavart okozhat. (...) 
https://www.nool.hu/helyi-kozelet/2025/07/telefonfuggoseg-nonstop-gorgetes-figyelemzavar  
 
parokia.hu - 2025.07.18. 
Isten szokott bulizni? 
(...) A fenti felsorolás egy híján Gary Thomas, Megszentelt utak című könyvére építve mutat a 
hagyományostól eltérő kapcsolódási utakat Istenhez. Ezekben a csoportokban lehetősége volt 
kinek-kinek saját érzékeléséhez legközelebb álló feldolgozási formát választani. Mona Aicha Masri, 
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az ELTE Misszió lelkésze másodszor készíti elő a misszió tagjaival együtt ezeket a kiscsoportokat. 
Idén nem jelentkezett az aszkéták csoportjába senki, a hagyománytisztelőkébe is kevesen. (...) 
https://www.parokia.hu/v/isten-szokott-bulizni/  
 
IT- Business - 2025.07.19. 
Hogyan lesz excel-adatokból mi-alapú gyártástámogatás? 
MI a gyártásban  
(...) Egy példában a modell nemcsak azt ismerte fel, hogy egy labda gurult az úttestre, hanem azt is 
értelmezte: fennáll a veszélye annak, hogy egy gyerek rohanhat utána. Az ilyen kontextusalapú 
értelmezés áttörést jelent az autonóm járművek döntéstámogatásában. A gyártásban a mesterséges 
intelligencia egyre gyakrabban jelenik meg az automatizálás kulcstechnológiájaként. Jó példa erre a 
Bosch és az ELTE együttműködésében fejlesztett kicsomagolórobot, amely az egyik 
legizgalmasabb hazai ipari MI-projekt. (...) 
Nyomatott megjelenés (4,36-39. oldal) 
Hasonló megjelenések: itbusiness.hu 
 
divany.hu - 2025.07.19. 
Vaddisznókat vizsgálnak a magyar kutatók: több évezredes rejtélyre adhatják meg a választ 
Az agykutatás legtöbbször laborral, altatással és műszerekkel társul. De van más út is: egy olyan 
módszer, ahol az állat jóléte az első, és az együttműködés bizalmon alapul. A Budakeszi 
Vadasparkban folyó projekt éppen ezt bizonyítja be, ráadásul vaddisznókkal. Az ELTE kutatói és 
a Budakeszi Vadaspark szakértői közösen folytatnak egyedülálló vizsgálatot: olyan vaddisznók 
agyműködését mérik, akiket gondozók neveltek fel, miután az anyjuk elhagyta őket. (...) 
https://divany.hu/eletem/vad-diszno/  
 
kemma.hu - 2025.07.19. 
Két tatabányai vívó is a legjobb 32 közé jutott az Universiadén 
(...) Utóbbi számban a Tatabányai SC két versenyzője, Büki Lili és Salamon Réka (egyaránt ELTE) 
is pástra lépett.A Tatabányai SC két vívója, Büki Lili (az álló sor bal szélén) és Salamon Réka (álló 
sor, jobbról a második) is pozitív mérleggel zártForrás: hunfencing.huA Tatabányai SC mindkét 
vívója a legjobb 32 között búcsúzott.Büki a csoportkörben min(...) 
https://www.kemma.hu/helyi-sport/2025/07/tatabanyai-sc-buki-lili-salamon-reka-vivas-
universiade  
 
 
magyarhirlap.hu - 2025.07.19. 
Felismerhet egy kutya a hangunk alapján? 
Legújabb tanulmány 
(...) Mindketten ugyanazt a mondatot mondták semleges hangon. A kutyának ki kellett választania, 
hogy az gazdája melyik fal mögé bújik. Összesen több kört végeztek el 14 különböző hanggal. A 
szaglás hatásának kiküszöbölése érdekében egyesesetekben a gazdi hangját játszották le az idegen 
rejtekhelyéről, és fordítva. Ennek ellenére a kutyák az esetek 82%-ában pontosan azonosították 
gazdájuk hangját - derült ki az ELTE kutatásából. 
https://www.magyarhirlap.hu/kronika/20250715-felismerhet-egy-kutya-a-hangunk-alapjan  
 
agronaplo.hu - 2025.07.20. 
Ijesztő, ami Magyarországgal történik: nincs mese, lépnünk kell 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem kutatása szerint Magyarország és a Balkán-félsziget Európa 
leggyorsabban melegedő és száradó térségei közé tartoznak a klímaváltozás miatt. Szabó Péter 
doktorandusszal, az ELTE Meteorológiai Tanszékének kutatójával, a Másfélfok szerzője szerint, 
amíg Északnyugat-Európában az Atlanti-óceán képes mérsékelni ezt a felmelegedést, addig a 
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Földközi-tenger már kevésbé, ezért is melegedett a térségünk sokkal erőteljesebben, mint a globális 
átlag. 
https://www.agrarszektor.hu/noveny/20250720/ijeszto-ami-magyarorszaggal-tortenik-nincs-
mese-lepnunk-kell-56692  
Hasonló megjelenések: infostart.hu, agrarszektor.hu, deliszemle.net 
 
RTL - Házon kívül - 2025.07.20. 
Összeállítás: Milyen az aszály miatt az agrárium helyzete?  
- Hiába ígért a kormány milliárdokat a gazdáknak, hogy az asszályban tudjanak öntözni, ez sokaknak 
nem segítség, mert nincs víz, nincs honnan locsolni. Kuruc Róbert a homokhátságon járt, ahol 
kiszáradt csatornákat, erdőket, haldokló növényeket és elkeseredett gazdákat talált. Akik azt 
mondják, pár éven belül sivataggá válik az országnak ez a része, és nem terem majd meg semmi. 
Ráadásul a klímakutatók is eléggé pessimisták. - Egy csaknem 9000 négyzetkilométeres része az 
országnak a homokhátság …. 
Szereplők: Sebestyén István, nyugalmazott méhész, Orbán Viktor, miniszterelnök, Bíró Tibor, egyetemi tanár, 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem, Béla Zoltán, borász, Kis Anna, meteorológus, ELTE, Szabó Péter, 
éghajlatkutató, ELTE, Dózsa Tamás, méhész 
Az alábbi videóban 13:01-től: https://www.rtlplusz.hu/hazon-kivul-p_7720/hazon-kivul-2025-07-20-
c_13134363  
 
hungarytoday.hu - 2025.07.21. 
Budapest Zoo to Become a New Educational Hub of the Capital 
(...) In the first semester of 2025, 256 students participated in methodological trainings 
implemented in cooperation with the ELTE Teacher Training School and the Faculty of Pedagogy 
and Psychology, while in cooperation with the University of Veterinary Medicine, students of the 
institution also come to the Budapest Zoo as part of their class named Diseases of Zoo Animals. 
(...) 
https://hungarytoday.hu/budapest-zoo-to-become-a-new-educational-hub-of-the-capital/  
 
 
origo.hu - 2025.07.21. 
Magyar éremeső hullott az Európai Lány Informatikai Diákolimpián 
(...) Mind a négy magyar versenyző érmet szerzett a 2025-ös Európai Lány Informatikai 
Diákolimpián (EGOI)  Fotó: Vincze Dorottya / ELTE IK Aranyérmet szerzett az EGOI 2025-
ön: Keresztély Zsófia, a budapesti Szent István Gimnázium diákja  Horváth Dóra, a Győri SZC 
Baksa Kálmán Két Tanítási Nyelvű Gimnázium diákja Ezüstérmet szerzett az EGOI 2025-ön: 
Baran Júlia, a Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium diákja Varga Vivien, a Szegedi Radnóti Miklós 
Kísérleti Gimnázium diákja A magyar diákolimpikonok a Neumann Társaság tehetséggondozási 
programjának keretében készültek fel az EGOI 2025-re, az ELTE Informatikai Karával szoros 
közreműködésben, a Nemzeti Tehetség Program - 1823 támogatásával. (...) 
https://www.origo.hu/techbazis/2025/07/europai-lany-informatikai-diakolimpia-egoi-2025  
Hasonló megjelenések: hungarytoday.hu, techworld.hu, pcwplus.hu, mti.hu, hajdupress.hu, 
webradio.hu, ma.hu, gyerekszoba.hu, vasarnap.hu, szeged.hu, gondola.hu, elte.hu, budaorsiinfo.hu, 
szegeder.hu, markamonitor.hu, digitalhungary.hu, moderniskola.hu, szegedma.hu 
 
M5 - Novum - 2025.07.21. 
Összeállítás: Magyar találmány forradalmasíthatja a szennyvizek tisztítását 
- össze néhány csepp is esik belőle, és képes megtisztítani még a legszennyezettebb vizet is. Ami 
azt jelenti, hogy a víz újra részévé válik a természetes körforgásnak. A csodaszernek méltán 
nevezhető magyar találmány nemcsak világújdonság, de minden esélye meg van rá, hogy 
forradalmasítsa a szennyvizek tisztítását. Ez nem csak Magyarország, hanem Közép-Európa egyik 
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legmeghatározóbb vízkezeléssel foglalkozó vállalkozásának egyik telephelye. Többek között 
energetikai cégek a gyógyszer és a félve.... 
Szereplők: Borsos Krisztina, ügyvezető igazgató, HIDROFILT Vízkezelést Tervező és Kivitelező 
Kft., Kovács Ádám, mérnök csoportvezető, InSys Kft. Környezet- és Munkavédelmi Labor, Varga 
József, tulajdonos, InSys Kft., Láng Győző, egyetemi tanár, ELTE Természettudományi Kar 
Kémiai Intézet, Horváth István, alapító, Holofon Zrt., Kovács András, ügyvezető igazgató, InSys 
Kft. 
Az alábbi videóban 6:32-től: https://mediaklikk.hu/video/2025/07/21/novum-bme-kutatasok/  
 
agronaplo.hu - 2025.07.22. 
Ez zseniális: ki nem találnád, hogyan védik ezeket az állatokat Budapesten 
(...) Alternatív megoldásként az Ökológiai Kutatóközpont Vízi Ökológiai Intézet és az ELTE 
munkatársai egy olyan fénysorompót alakítottak ki, mely a kérészeket a víz felszíne fölött tartva 
megakadályozza, hogy a kérésztömeg a folyót elhagyva a part menti vagy a hídon lévő lámpákhoz 
repüljön – adta hírül korábban az Ökológiai Kutatóközpont. Az innovatív, időjárásálló rendszert a 
képünkön látható tahitótfalui hídnál építették ki először. (...) 
https://www.agronaplo.hu/20250722/fontos-informaciok-jottek-az-egyseges-kerelmekhez-ezt-
jo-ha-mindenki-tudja-56725  
Hasonló megjelenések: agrarszektor.hu 
 
jochapress.hu - 2025.07.22. 
Egyetemi Világjátékok: két ezüstérem hétfőn 
(...) Vegyespárosban Molnár és Dari a 17. helyen zárta a tornát. Bochumban, a Lohrheide 
stadionban megkezdődtek az atlétikai versenyek. Több magyar versenyző is sikerrel kvalifikált a 
középfutamba: Bognár Anna (ELTE – 100 m), Strigencz Zalán (PE – diszkosz), valamint 
Beregszászi Renáta és Kling Réka (SZTE – súlylökés) sajnos nem jutott tovább. A magyar delegáció 
jelenleg öt ezüst- és három bronzéremmel a 24. helyen áll az éremtáblázaton. Az élen az Egyesült 
Államok (17 arany), Kína és Korea áll. 
https://jochapress.hu/egyetemi-vilagjatekok-ket-ezusterem-hetfon/  
Hasonló megjelenések: xlsport.hu, sonline.hu, zetapress.hu, mefs.hu, mti.hu. nemzetisport.hu, sonline.hu, 
gyorplusz.hu 
 
kemma.hu - 2025.07.22. 
Szenzációs felfedezés: elsős találta meg a római kincseket 
(...) A Brigetio igazi kincsesbánya a régészhallgatóknak. A legtöbben az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Ókori Régészeti Tanszékéről érkeznek ide nyári gyakorlatra, továbbá szlovák 
és cseh diákok is részt vesznek az ásatáson, hogy megismerkedjenek a leletekben gazdag 
helyszínnel.  (...) 
https://www.kemma.hu/helyi-kultura/2025/07/asatas-diszszobor-lelet-brigetio  
 
magro.hu - 2025.07.22. 
Forróság és szárazság sújtja az országot: gyorsul a nyári felmelegedés, erősödnek az 
aszályok 
(...) Szabó Péter, az ELTE Meteorológiai Tanszék munkatársa elemezte a helyzetet és a régiónk 
kilátásait. Szabó Péter éghajlatkutató, az ELTE Meteorológiai Tanszékének doktorandusza a 
Másfélfok portálon írt szakcikket, ezt az anyagot szemléztük. Nyugat- és Délnyugat-Európában 
idén rekordokat döntő hőhullám volt: Spanyolországban már június vége előtt tudni lehetett, hogy 
a valaha mért legmelegebb júniust zárják. (...) 
https://www.magro.hu/hu/agrarhirek/cikk/forrosag-es-szarazsag-sujtja-az-orszagot-gyorsul-a-
nyari-felmelegedes-erosodnek-az-aszalyok/  
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nepszava.hu - 2025.07.22. 
Interdiszciplináris metálzenei konferenciát rendeznek az ELTE BTK-n 
Interdiszciplináris metálzenei konferenciát hirdetett november 21-én péntekre az ELTE 
Bölcsészettudományi Karának Esztétika Tanszéke - jelentette be Facebook-bejegyzésében az 
intézmény. Azt írták, hogy bár a metálzene tudományos érdemű kezelése az angolszász 
nyelvterületen már több évtizedes múlttal rendelkezik, magyarországi elterjedése még kevésbé 
kimutatható. (...) 
https://nepszava.hu/3288174_elte-btk-esztetika-tanszek-metalzenei-konferencia  
Hasonló megjelenések: hellosajto.hu, markamonitor.hu, greenfo.hu, piacesprofit.hu, beol.hu, 
radio88.hu, mfor.hu, telex.hu, Népszava 
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KlubRádió - Reggeli gyors - 2025.07.22. 
Interjú Harangi Szabolcs geológussal 
(...) Tehát a sorozás általában kényszer, akár csak a vulkánkitörés. Harangi Szabolcs a vonalban 
geológusa, a Hunrent-elte vulkanológiai kutatócsoportjának a vezetője. Jó reggelt kívánok! - Szép 
napot kívánok, jó reggelt! - A bevezetőben említettem, hogy hát váratlan annyiban, hogy hát nem 
mostanában számítottak rá, de hát már évfélkor tudták, hogy mit a négy óra múlva ki fog törni ez 
a vulkán. (...) 
Szereplők: Harangi Szabolcs, geológus 
Az alábbi videóban 113:07-től: https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2025-julius-22-kedd-0600-
50814  
 
kmnp.hu - 2025.07.23. 
Megkezdték terepgyakorlatukat az ifjú kócsagőrök 
Kocsis Benedek, az ELTE meteorológia mesterszakos hallgatója július 8-án kezdte meg gyakorlatát 
az igazgatóság Kardoskúti Tájegységén, Palcsek István Szilárd természetvédelmi őrkerület-vezető 
mentorálásával. Az első napokban a Tatársánci ősgyep, a Csorvási löszgyep és a kardoskúti Fehér-
tó növényvilágával ismerkedett. Sok információt és tapasztalatot gyűjtött a természetvédelmi 
területkezelés módjaival, egyebek mellett a legeltetéses állattartással kapcsolatban. (...) 
https://www.kmnp.hu/hu/hirek/megkezdtek-terepgyakorlatukat-az-ifju-kocsagorok-1749  
 
jogaszvilag.hu - 2025.07.23. 12:33:29 
Nemzetközi elismerés: ELTE-s jogászprofesszorokat tüntetett ki a Göttingeni Egyetem 
Egyszerre két ELTE-s professzort avatott díszdoktorrá a Göttingeni Egyetem. A kivételes 
kitüntetésben Sonnevend Pál és Varga István tanszékvezető egyetemi tanárok részesültek, 
oklevelüket ünnepélyes keretek között július 17-én vették át. 
https://jogaszvilag.hu/napi/nemzetkozi-elismeres-elte-s-jogaszprofesszorokat-tuntetett-ki-a-
gottingeni-egyetem/  
Hasonló megjelenések: jogiforum.hu 
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